
 

 

  

CPIE Sèvre et Bocage 
 

Projet social 2024 

Réponses au questionnaire envoyé aux 

adhérents et habitants 



 

Vous êtes nombreux à avoir répondu à notre enquête et nous vous en remercions ! 

Vos réponses vont nous permettre d’alimenter le projet social de notre association. 

Mieux vous connaître : 
 

Vous habitez :  

 

 



 

                                
 

                                
 

53,26%

25,00% 7,61% 14,13%

1

Communauté de Communes 
d'Origine des répondants :

CC Pays de Pouzauges CC pays des herbiers

CC Chantonnay Autres CC

Vous êtes en majorité originaire de la communauté de commune du pays de 
Pouzauges.  

Mais vous venez aussi du Pays des Herbiers, du Pays de Chantonnay, et 
d’autres encore…. 

Vous êtes pour 2/3 des femmes. 
Vous avez entre 40 et 69 ans en majorité. 

Le nombre des 30-39 ans et des plus de 70 ans sont à peu près équivalente.  
100% d’entre vous se déplacent en voiture,  

Le vélo, moins représenté, reste un moyen de se déplacer pour une part 
d’’entre vous. 



                              
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 
 

84%

16%

Avez-vous des 
enfants ?

Oui

Non



        
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Vous êtes 84% à avoir des enfants, dont une grande partie à plus de 18 ans. 
Un petit 1/3 ont entre 6 et 15 ans.  
Pour une majorité, Vous rencontrez régulièrement d’autres personnes.  
La majorité d’entre vous allez dans les commerces de proximité.  
Pour un peu plus de la moitié d’entre vous, vous travaillez et vous jardiner. 
Les activités bénévolat viennent en 3eme position (42%) 
Les activités de loisirs et divertissement sont aussi des sources d’activité, ainsi que le sport en 
moindre proportion. 
Vous êtes 17% à être proche aidants. 
 



 
 

         
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vous êtes, pour une grande majorité, impliqué dans la vie associative.  
Pour 1/3, vous faites partie d’au moins deux associations. 

 



 

Connaissez-vous le CPIE : 
 

   
 

    
 
 
 
 
 

92%

8%

Etes vous administrateur ?

Oui

Non
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INTERVENTION & COMMUNICATION DU CPIE
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AUTRES ASSOS

BÉNÉVOLAT
AUTRES 

Nombre de personnes

Comment avez-vous connu le CPIE 
Sèvre et Bocage?

Oui
42%Non

58%

Êtes vous adhérents?

Oui

Non
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Vous pensez que le CPIE Sèvre et 
bocage- Maison de la vie rurale 

c'est un lieu où on peut trouver : Plusieurs 
fois par 
semaine

2%

Plusieurs 
fois par 

mois
5%

Occasionnellemnt
64%

Jamais
29%

Vous participez

Plusieurs fois par
semaine

Plusieurs fois par mois

Occasionnellemnt

Jamais

46
49

70
35

28
2
1

0 10 20 30 40 50 60 70 80

UNE ASSOCIATION DE PROTECTION DE LA NATURE
UN LIEU D'INFORMATION ET DE FORMATION

UN ESPACE D'ÉCHANGE 
UNE STRUCTURE PÉDAGOGIQUE

UNE ASSOCIATION DE TRANSMISSION DU PATRIMOINE …
UNE SOURCE D'INFORMATION

AUTRE

Nombre de réponses

Selon vous le CPIE Sèvre et Bocage, c'est ? (choix 
multiples)



     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Trop peu
16%

Suffisamment
84%

Vous sous sentez informés 
de manière

Trop peu

Suffisamment

Vous êtes plus de la moitié à ne pas être adhérent au CPIE 
Et vous connaissez bien l’association.  

Pour ¼ d’entre vous c’est par le bouche à oreille que vous avez connu le CPIE. 
Le cadre professionnel et les animations proposées sont aussi des moyens de découvrir 

l’association.  
La communication fonctionne plutôt bien et vous en êtes satisfaits pour une grande majorité. 

 



     
 
 

 

 

Oui
18%

Non
82%

Êtes vous Bénévole?

Oui

Non

29,40%

70,60%

Pour 17 bénévoles, vous 
venez de manière:

Régulière

Occasionnelle

44,40%

11,10%

44,40%

38,90%

38,90%

11,10%

44,40%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00%

ACTIONS ENVIRONEMENTALES

PATRIMOINE ET SAVOIR-FAIRE

ANIMATIONS (JARDINAGE, CUISINE,…)

MOMENTS CONVIVALITÉS

APPRENDRE

PARTAGER, TRANSMETTRE

DÉVELOPPER DES 
CONNAISSANCES

Ce que vous aimez au CPIE: 



 
  

Festi miam
6% Conférence

5%

Stages
16%

Bricollectif
5%

Evènements festifs
11%

Comptage des 
hirondelles

5%

Jardinage, cuisine
16%

30 ans de l'association
16%

Lecture de Paysage
5%

Pollution lumineuse
5%

Bénévolese jardin
5%

Rencontre sur l'eau
5%

LES ÉVÈNEMENTS MARQUANTS :

Festi miam

Conférence

Stages

Bricollectif

Evènements festifs

Comptage des hirondelles

Jardinage, cuisine

30 ans de l'association

Lecture de Paysage

Pollution lumineuse

Bénévolese jardin

Rencontre sur l'eau



Vos attentes : 

 
 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

64,4

63,3

56,7

44,4

38,9

34,4

34,4

18,9

18,9

13,3

2,2

FAUNE ET FLORE LOCALE

BIODIVERSITÉ

JARDINAGE

CUISINE ET ALIMENTATION

SAVOIR FAIRE ANCIEN

SANTÉ

RESSOURCES EN EAU

PATRIMOINE BATI

EDUCATION

AGRICULTURE

AUTRE

Themes du CPIE qui pourrait vous interresser (choix 
multiples) en%

Les activités et thématiques proposées par l’association vous intéressent particulièrement 
(découverte de l’environnement, stages, formations, échanger, transmettre…). 
Pour ceux qui ont des enfants, vous êtes demandeurs d’activités familiales  
La faune, la flore, et la biodiversité, le jardinage sont les thématiques qui vous intéressent 
pour plus de la moitié d’entre vous. 
Les autres thématiques ne sont pas en reste : cuisine, alimentation, savoir-faire, ressource en eau, 
santé … 

 



 

Vous nous avez laissé quelques petits messages…  
MERCI à vous ! 

 

 

 

 

 

 

  



Focus sur Les Habitants du Pays de Pouzauges : 
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16 ET 18 
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ENTRE 6 
ET 12 
ANS

ENTRE 3 
ET 6 ANS

Ages des enfants 
(Habitants du Pays de 

Pouzauges)

Plus de 18 ans

Entre 16 et 18 ans

Entre 13 et 15 ans

Entre 6 et 12 ans

Entre 3 et 6 ans 0
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Entre 18 et 29
ans

Entre 30 et 39
ans

Entre 40 et 59
ans

Entre 60 et 69
ans

Plus de 70 ans

Habitants Pays de Pouzauges

27%

10%

21%
16%

6%

15%
5%

Vos activités principales 
(Habitants du pays de Pouzauges)Travailler

Pratiquer une activité
de loisirs
jardiner

Bénévolat

Faire du sport

Divertissement

Proche aidant



    
 

 

0,00% 5,00% 10,00%15,00%20,00%25,00%

Accéder à un lieu ressource

Être accompagné sur des projets

 Gagner en compétences

Découvrir l'environnement qui…

Echanger - Transmettre des…

Participer à des activités de loisirs

Transmettre des savoirs, savoir-…

Rencontrer des habitants

Sortir de chez moi

Vous aimeriez 
(Habitants pays de Pouzauges):

0,00%
2,00%
4,00%
6,00%
8,00%
10,00%
12,00%
14,00%
16,00%
18,00%
20,00%
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Les thèmes qui vous intéressent
(Habitants du pays de Pouzauges) :

Série1

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00%

Des ateliers de transmissions de…

Des chantiers participatifs

Des formations, stages

Des activités autour du jeux pour…

 Des activités familiales

Des activités intergénérationnelles

Marché de producteurs

Vous êtes intéressé par
(Habitants du Pays de Pouzauges) :


